



Многодетным семьям при ввозе легкового авто будут возмещать 50% таможенных пошлин

Такой же льготой смогут пользоваться белорусы, имеющие инвалидность.

В Беларуси многодетные семьи и люди, имеющие инвалидность, при ввозе легкового автомобиля смогут возвращать 50% таможенных пошлин. Соответствующий Указ № 140 «О возмещении таможенных пошлин, налогов», подписал Президент Александр Лукашенко, сообщает пресс-служба белорусского лидера.

По имеющейся информации, документом предусматривается «возмещение из республиканского бюджета 50% таможенных пошлин, налогов, подлежащих уплате при ввозе на территорию страны одного легкового автомобиля в течение года, лицам, имеющим инвалидность I либо II группы, а также многодетным семьям».

Эта мера направлена на оказание социальной государственной поддержки указанным категориям граждан, среди которых имеется значительное число малообеспеченных.

Source URL:

<https://mpt.gov.by/trade-union-news/mnogodetnym-semyam-pri-vvoze-legkovogo-avto-budut-vozmeshchat-50-tamozhennyh>